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節
税
の
た
め
の

手
続
き

●
相
続
税
の
課
税
方
式
の
変
更
は
当
面
見
送
り
に

　
今
や
所
得
税
の
確
定
申
告

の
シ
ー
ズ
ン
で
す
。
今
回
は

不
動
産
賃
貸
業
の
申
告
に
当

た
っ
て
相
談
室
か
ら
お
役
に

立
ち
そ
う
な
ア
ド
バ
イ
ス
を

お
届
け
し
ま
す
。

新
し
く
マ
ン
シ
ョ
ン
経
営
を

始
め
ら
れ
た
方
の
た
め
に

資
本
的
支
出
と

修
繕
費

い
つ
の
収
益
と
し
て

申
告
す
べ
き
か

　

こ
の
制
度
の
下
で
は
、
納
税

者
本
人
が
電
子
証
明
書
の
付

さ
れ
た
住
基
カ
ー
ド
で
Ｅ-

Ｔ

ａ
ｘ
を
す
る
と
最
高
５
，
０

０
０
円
の
税
額
控
除
を
受
け

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
こ
の
制

度
は
電
子
申
告
の
誘
引
策
と

し
て
平
成
19
年
の
申
告
分
か

ら
導
入
さ
れ
ま
し
た
が
、
そ
の

恩
恵
は
今
年
限
り
で
す
。
電
子

申
告
を
す
る
人
の
数
は
今
後

と
も
増
加
す
る
と
は
思
い
ま

す
が
、
こ
の
ラ
ス
ト
チ
ャ
ン
ス

を
活
か
し
て
、
今
年
か
ら
電
子

申
告
を
始
め
て
は
い
か
が
で

し
ょ
う
か
。

　
　
証
明
書
等

　
　
控
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電
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特
別
控
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平
成
２０
年
分
確
定
申
告
に
向
け
て
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向
け
て

　

こ
れ
を
具
体
的
に
言
う
と
、

今
年
１
月
分
の
家
賃
は
昨
年
分

の
収
益
と
し
て
今
回
の
申
告
に

含
め
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
の
か

と
い
う
問
題
で
す
。

　

こ
れ
に
関
し
て
所
得
税
の
扱

い
で
は
、
入
居
者
と
の
間
で
「
家

賃
は
い
つ
ま
で
に
支
払
わ
な
け

れ
ば
な
ら
な
い
。
」
と
い
う
約

定
が
あ
る
と
き
に
は
、
約
定
し

た
支
払
の
日
を
含
む
年
度
の
収

益
と
す
る
の
が
原
則
で
す
。
賃

貸
マ
ン
シ
ョ
ン
の
場
合
は
「
当

月
分
の
家
賃
は
そ
の
前
月
ま
で

に
支
払
わ
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
。
」

と
す
る
の
が
普
通
で
す
か
ら
、

こ
の
例
に
従
え
ば
、
今
年
１
月

分
の
家
賃
は
今
回
の
申
告
に
含

め
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　

な
お
、
一
定
の
条
件
の
下
に
、

今
年
１
月
分
の
家
賃
を
昨
年
分

の
収
益
と
し
て
計
上
し
な
い
や

り
方
も
認
め
ら
れ
て
お
り
ま
す
。

詳
し
く
は
相
談
室
に
お
尋
ね
く

だ
さ
い
。

　

大
規
模
な
改
修
工
事
を
行

っ
た
よ
う
な
場
合
、
そ
の
支

出
し
た
金
額
が
修
繕
費
に
な

る
の
か
、
資
本
的
支
出
と
し

て
資
産
に
計
上
す
べ
き
も
の

な
の
か
分
か
ら
な
い
と
き
が

あ
り
ま
す
。

　

そ
の
よ
う
な
と
き
に
は
、

次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る

も
の
で
あ
れ
ば
、
修
繕
費
と

し
て
申
告
す
る
こ
と
を
条
件
に
、

そ
の
支
出
年
分
の
必
要
経
費

と
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

①
一
つ
の
修
理
、
改
良
な
ど
の

金
額
が
60
万
円
未
満
の
と
き

②
一
つ
の
修
理
、
改
良
な
ど
の

金
額
が
そ
の
資
産
の
前
年
末

に
お
け
る
取
得
価
額
（
資
本
的

支
出
と
し
て
資
産
の
取
得
価

額
に
加
算
し
た
金
額
を
含
み

ま
す
。
）
の
お
お
む
ね
10
％
相

当
額
以
下
で
あ
る
と
き

こ
こ
で
注
意
し
て
い
た
だ
き

た
い
の
は
、
②
に
い
う
「
取
得

価
額
」
は
、
取
得
価
額
か
ら
減

価
償
却
費
の
額
を
差
し
引
い

た
「
帳
簿
価
額
」
や
「
未
償
却
残

高
」
と
は
区
別
さ
れ
る
こ
と
で

す
。
こ
れ
を
取
り
違
え
る
と
②

に
い
う
「
10
％
相
当
額
」
は
小

さ
く
な
り
ま
す
の
で
②
の
適

用
範
囲
を
狭
め
て
し
ま
う
こ

と
に
な
り
ま
す
。

①
初
め
て
賃
貸
マ
ン
シ
ョ
ン
を

　

建
築
さ
れ
た
方
に

 

マ
ン
シ
ョ
ン
の
賃
貸
事
業
を

開
始
す
る
ま
で
に
は
、
建
設
工

事
代
金
以
外
に
も
さ
ま
ざ
ま
な

費
用
が
か
か
り
ま
す
。
測
量
費
、

印
紙
代
、
抵
当
権
設
定
費
用
、

司
法
書
士
報
酬
、
各
種
負
担
金
、

さ
ら
に
は
、
建
築
工
事
期
間
中

の
支
払
利
息
な
ど
が
そ
う
で
す
。

こ
れ
ら
の
費
用
は
事
業
を
開
始

す
る
前
に
か
か
っ
た
費
用
で
あ

る
た
め
安
易
に
見
捨
て
ら
れ
が

ち
で
す
が
、
こ
れ
ら
を
繰
延
資

産(

開
業
費)

あ
る
い
は
減
価
償

却
資
産
と
し
て
将
来
に
繰
り
越

せ
ば
、
い
ず
れ
は
必
要
経
費
と

な
る
重
要
な
財
産
で
す
。
確
定

申
告
に
際
し
て
は
、
と
り
あ
え

ず
こ
れ
ら
の
費
用
を
集
計
し
て
、

詳
し
く
は
相
談
室
に
お
尋
ね
く

だ
さ
い
。

 

読
者
の
大
半
は
、
５
棟
あ
る

い
は
10
室
以
上
の
貸
家
を
有
す

る
、
い
わ
ゆ
る
、
事
業
的
規
模

の
納
税
者
で
す
。
事
業
的
規
模

の
納
税
者
は
「
青
色
申
告
特
別

控
除
（
65
万
円
控
除
）
」
と
「
青

色
専
従
者
給
与
」
の
有
資
格
者

で
す
の
で
、
こ
れ
ま
で
こ
れ
ら

の
特
典
を
活
用
し
て
い
な
い
方

は
、
今
年
こ
そ
そ
の
準
備
に
と

り
か
か
っ
て
く
だ
さ
い
。
今
年

の
確
定
申
告
期
限
ま
で
に
「
青

色
申
告
の
承
認
申
請
書
」
と
「
青

色
専
従
者
給
与
の
届
出
書
」
を

提
出
す
れ
ば
、
今
年
分
か
ら
特

典
を
使
え
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。

　

こ
れ
ま
で
の
連
載
で
は
平
成
21
年
度
に
相
続
税
法
が
改
正
さ

れ
る
こ
と
を
前
提
に
し
て
解
説
を
続
け
て
ま
い
り
ま
し
た
が
、

昨
年
12
月
12
日
に
発
表
さ
れ
た
自
民
党
の
税
制
改
正
大
綱
で
、

法
定
相
続
課
税
方
式
か
ら
遺
産
取
得
課
税
方
式
へ
の
変
更
に
つ

い
て
は
、
い
ま
だ
国
民
的
な
合
意
が
形
成
さ
れ
て
い
な
い
こ
と

を
理
由
に
、
見
送
ら
れ
る
こ
と
が
明
ら
か
に
な
り
ま
し
た
。

　

ま
た
、
相
続
件
数
に
占
め
る
相
続
税
の
課
税
件
数
（
課
税
割

合
）
を
こ
れ
ま
で
の
５
％
か
ら
10
％
程
度
に
ま
で
引
き
上
げ
る

と
い
う
案
も
浮
上
し
て
お
り
ま
し
た
が
、
深
刻
な
経
済
不
況
を

背
景
に
、
こ
れ
も
見
送
ら
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

　

私
た
ち
オ
ー
ナ
ー
と
っ
て
「
ひ
と
ま

ず
は
台
風
の
進
路
が
そ
れ
た
。
」
と
い

う
こ
と
に
な
り
ま
し
た
の
で
、
こ
れ
ま

で
の
連
載
テ
ー
マ
を
こ
こ
で
中
断
す
る

こ
と
に
し
ま
す
。

②
賃
貸
マ
ン
シ
ョ
ン
の

　

相
続
登
記
費
用

　

賃
貸
マ
ン
シ
ョ
ン
の
相
続
登

記
に
際
し
て
負
担
し
た
登
録
免

許
税
や
司
法
書
士
報
酬
は
必
要

経
費
に
な
る
の
で
し
ょ
う
か
。

こ
れ
ま
で
の
扱
い
で
は
、
こ
れ

ら
の
費
用
は
個
人
的
な
費
用
と

考
え
ら
れ
て
お
り
ま
し
た
の
で
、

こ
れ
ら
を
経
費
に
す
る
こ
と
は

で
き
ま
せ
ん
で
し
た
。

　

と
こ
ろ
が
、
平
成
17
年
の
最

高
裁
判
決
を
受
け
て
取
扱
い
通

達
が
改
正
さ
れ
、
同
年
１
月
１

日
以
降
に
発
生
し
た
相
続
に
関

す
る
も
の
に
つ
い
て
は
必
要
経

費
と
す
る
こ
と
が
で
き
る
よ
う

に
な
り
ま
し
た
。
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お知らせ

相談室では確定申

告のお手伝いをし

ています。お気軽

にご相談ください。

TEL.092（562）9510

♪♪


